



Conf. cu originalul

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

**CAMERA DEPUTAȚILOR
COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT,
ȘTIINȚĂ, TINERET ȘI SPORT
București, 22 noiembrie 2013
Nr. 4C-9/295**

**SENAT
COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT,
ȘTIINȚĂ, TINERET ȘI SPORT
București, 22 noiembrie 2013
Nr. XXVIII/400**

AVIZ

asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 2014

Cu adresele nr. **PLx. 514/2013** și nr. **L /2013**, Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport a Camerei Deputaților și Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport a Senatului au primit spre dezbateră și avizare **proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2014.**

În urma examinării, în ședința din 22 noiembrie 2013, Comisiile reunite au hotărât, cu 22 voturi pentru, 4 voturi împotrivă și 2 abțineri, să **avizeze favorabil bugetul Ministerului Educației Naționale**, cu amendamentele admise cuprinse în Anexa 1.

Comisiile reunite au hotărât, cu 20 voturi pentru, 3 voturi împotrivă și 1 abținere, să **avizeze favorabil bugetul Ministerul Tineretului și Sportului** cu amendamentele respinse cuprinse în Anexa 2.

Bugetul Academiei Române a fost **avizat favorabil** cu 26 de voturi pentru și 2 abțineri cu amendamentul admis cuprins în Anexa 3.

PREȘEDINTE

Angel TÎLVĂR

PREȘEDINTE

Ecaterina ANDRONESCU

AMENDAMENTE ADMISE
asupra proiectului Legii Bugetului de stat pe anul 2014
Anexa nr. 3/25 - Ministerul Educației Naționale

Nr. crt.	Articolul din lege/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlul/articol/alineat	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului/sursa de finanțare	Motivația respingerii (numai pt. comisii)
1.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației, Naționale, Programul de investiții publice, 5000 Total general, Propuneri 2014, 1.530.239 mii lei.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației Naționale, Programul de investiții publice, 5000 Total general, Propuneri 2014, 1.530.239 mii lei se modifică și va avea următorul cuprins: „Se suplimentează programul de investiții publice al Ministerul Educației Naționale, cuprins în proiectul de buget pe anul 2014 cu suma de 12.000 mii lei, prin introducerea unui nou obiectiv de investiții denumit Reabilitarea Colegiului Național „Gheorghe Șincai”, din municipiul Baia Mare, județul Maramureș. Autori: parlamentarii PSD de MARAMUREȘ: Senator Liviu Marian POP Senator Sorin Ovidiu Bota Deputat Șimon Gheorghe Deputat Florin Tătaru Deputat Călin Matei	Sursa de finanțare Mărirea bazei de impozitare și reducerea evaziunii fiscale. De asemenea, din economiile care vor fi făcute la procedurile de achiziții publice. S-a întocmit proiectul tehnic în valoarea de 12.000.000 lei	
2.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației, Naționale, Programul de investiții publice, 5000 Total general, Propuneri 2014, 1.530.239 mii lei.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației Naționale, Programul de investiții publice, 5000 Total general, Propuneri 2014, 1.530.239 mii lei se modifică și va avea următorul cuprins: „Se suplimentează programul de investiții publice al Ministerul Educației Naționale, cuprins în proiectul de buget pe anul 2014 cu suma de 6.167 mii lei, prin introducerea unui nou obiectiv de investiții denumit Reabilitarea Colegiului Național „Vasile Lucaciu”, din municipiul Baia Mare, județul Maramureș.	Sursa de finanțare Mărirea bazei de impozitare și reducerea evaziunii fiscale. De asemenea, din economiile care vor fi făcute la procedurile de achiziții publice. S-a întocmit proiectul tehnic în valoarea de 6.167.000 lei	

		<p>Autori: parlamentarii PSD de MARAMUREȘ: Senator Liviu Marian POP Senator Sorin Ovidiu Bota Deputat Șimon Gheorghe Deputat Florin Tătaru Deputat Călin Matei</p>		
3.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației, Naționale, Programul de investiții publice.	Anexa 3/25/28 Ministerul Educației Naționale, Programul de investiții publice, se solicita 7.000.000 lei pentru a implementa un program de reabilitare și refuncționalizare a bazei sportive a Colegiului Național Ștefan cel Mare, jud. Suceava. Autor: Senator PSD Ovidiu Dontu	Reabilitarea bazei sportive a Colegiului Ștefan cel Mare. Sursa de finanțare: Fondul de Coeziune	
4.	Articolul 2/Anexa 3/25/02 /cap. 6501/07/02/-/-/	Continuare lucrărilor de construcție – Obiectiv de investiții “Corp nou de depozit cu acces liber la raft ”- Biblioteca Centrală Universitară “Lucian Blaga” Cluj-Napoca, în valoare de 24 902 000 lei. Autor: Senator Victor Ciorbea - PNL	Continuarea lucrărilor de construcții la obiectivul de investiții “Corp nou de depozit cu acces liber la raft ”- Biblioteca Centrală Universitară “Lucian Blaga” Cluj-Napoca, proiect demarat în cursul anului 2012 și pentru care s-a realizat licitație internațională de desemnare a constructorului, iar aprobarea finanțării a fost emisă prin Ordinul Ministrului Educației Naționale nr.6326/22 iunie 2011. Bugetul total este de 27 669 000 lei din care lucrările de construcție au o valoare de 24 902 000 lei. Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Educației Naționale – se preiau	

			fondurile aferente de la Indicator – Alte cheltuieli în domeniul învățământului (subcapitol 50) – se transmit Indicatorului Biblioteci centrale, universitare și pedagogice (paragraf 02).	
5.	Ministerul Educației Naționale, Anexa nr.3/25	<p>Se solicită suplimentarea bugetului alocat Ministerului Educației Naționale cu suma de 10 milioane lei pentru reabilitare, reparații capitale la Colegiul Național Ioniță Asan, Municipiul Caracal, Județ Olt.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Senator Cristiana Irina Anghel Grupul Parlamentar al Partidului Conservator</p>	Anul acesta, cea mai veche instituție de învățământ din fosta capitală a Romanaiului, Colegiul Național Ioniță Asan va sărbători 125 de ani de la înființare. La 1 octombrie 1888, printr-un ordin dat de Titu Maiorescu, care era Ministru al Instrucțiunii Publice, s-a înființat Gimnaziul clasic de băieți din Caracal, prima școală de învățământ secundar din județul Romanati. Piatra fundamentală a fost pusă de către Ministrul de atunci al Instrucțiunii Publice, dr. C. Angelescu, la temelia edificiului așezându-se și actul fundamental de construire a noului local, purtând însemnele Regelui României, Ferdinand I și Augustei Sale Soții, Regina Maria Construcția Colegiului a durat șase ani, fiind desăvârșită în anul 1928. La 1 noiembrie 1944 s-a	

			<p>înființat Societatea culturală "Haralamb Lecca", unul din obiectivele acesteia fiind organizarea unui muzeu arheologic al orașului. Această societate a desfășurat o vie și bogată activitate până în anul 1948. La 1 septembrie 1947, cu fonduri ale societății "Haralamb Lecca" a luat ființă în cadrul Colegiului Pinacoteca "Marius Bunescu". În decursul anilor, Pinacoteca a strâns în colecțiile ei un însemnat număr de tablouri, unele fiind semnate de pictori renumiți: Marius Bunescu, A. Verona, D. Ghiată, Dimitrescu-Miriste, Iosif Iser, Teodorescu-Romanati, Schweitzer-Cumpănă, Hortensia Popescu, Al. Tipoia, Ion Truică, Ion Musceleanu, Teodor Catană, Tudor Jean Popa și alții. În anul 1966, pictorul Ion Grigore a executat în holul principal al liceului o mare frescă alegorică, având ca temă "Știința și Cultura". Fresca, refăcută în 1968, a fost concepută ca o completare a expoziției</p>	
--	--	--	--	--

			<p>permanente din Pinacoteca "Marius Bunescu". Pentru valorile de artă pe care le posedă, pentru arhitectura impresionantă a clădirii, inspirată din vechiul stil românesc, Colegiul este menționat ca punct turistic în ghidurile turistice interne și internaționale fiind vizitat de numeroși turiști. Rod al preocupărilor permanente ale valorosului corp profesoral care și-a făcut cu prisosință datoria de-a lungul a peste un secol de existență a Colegiului, ne putem mândri cu personalități marcante ale vieții culturale și științifice românești. Printre foștii elevi ai liceului, menționez ("ordinea" este aleatoare): fizicianul de renume mondial Neda Marinescu, istorici ca Vasile Maciu, membru corespondent al Academiei, Tudor Voinea, Marcel Nica, compozitori ca Nicolae Buicliu și Radu Serban, pictori: Gh. Teodorescu Romanati, Ion Trucă, Vintilă Mihăiescu, Ion Popescu-Udriste, Teodor Catană, Tudor Jean Popa, Sorin Chirimbu, scriitori:</p>	
--	--	--	---	--

			<p>Virgil Carianopol, Mihail Drumes, Nicolae Paul Mihail, Ion Magnea-Potopin, Radu Nitu, dr. Gheoghe Dachin, poetul si eseistul Ionel Stoica, poetul Aurelian Titu Dumitrescu, profesorii universitari: Petre V. Cotet (geografie), Alfred Carol Heinrich (limbi slave), George Dincă, (matematică), Stelian Niculescu (informatică), Mann Ivan (ing. constructor), Tiberiu Nicola (filozofie), acad. Tudor D. Ionescu și prof. univ. Floarea Octavian (chimie), fizicianul atomist Gheorghe Stratan și mulți alții în plină afirmare azi.</p> <p>Sursa de finanțare: 003 Fonduri nerambursabile de post aderare</p>	
6.	Ministerul Educației Naționale, Anexa nr.3/25	<p>Se solicită suplimentarea bugetului alocat Ministerului Educației Naționale cu suma de 4 milioane lei pentru reabilitare și reparații la Școala Nr.2 Caracal, Județ Olt.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Senator Cristiana Irina Anghel Grupul Parlamentar al Partidului Conservator</p>	<p>O școală de prestigiu din municipiul Caracal. Numai în acest an școala Gimnazială nr.2 a avut trei participanți la olimpiadele de Istorie, Religie și Chimie, faza națională. Toți trei s-au întors cu premii. Aceasta unitate școlară are sediul pe strada Eliade Rădulescu Nr.2. Este succesoarea Internatului de fete</p>	

			Brâncovenesc (școală particulară), devenită apoi Școala de fete Nr.1. Elevele urmau cursurile Școlii Normale de fete (înființată în 1923), aceasta a funcționat în clădirea Școlii de fete Nr.2. În perioada postbelică cele două școli au fost asimilate, transformându-se în Școala Generală Nr.2. Clădirea este veche și necesită reparații și consolidare. Sursa de finanțare:: 003 Fonduri nerambursabile de post aderare	
7.	Ministerul Educației Naționale, Anexa nr.3/25	Se solicită suplimentarea bugetului alocat Ministerului Educației Naționale astfel încât acesta să reprezinte 6% din PIB. Autor: Senator Cristiana Irina Anghel Grupul Parlamentar al Partidului Conservator	Este o datorie de onoare să propun acest amendament. școala românească și dascălii ei sunt într-o mare suferință. Având în vedere prioritatea națională despre care se face vorbire, consider că a sosit timpul să demonstrăm și prin bugetul alocat că învățământul este într-adevăr o prioritate. și nu oricare. Ci națională. Sursa de finanțare: bugetul de stat.	
8.	Anexa nr. 3/ 25 / 02 Ministerul Educației Naționale	Alocarea a 6% din PIB pentru Ministerul Educației Naționale, pentru asigurarea cadrului necesar unui sistem de educație performant, de nivel european. Autor: Senator Alexandru Pereș	Asigurarea unui climat generator de dezvoltare durabilă a învățământului și cercetării românești. Sursa de finanțare: Bugetul	

		Grupul Parlamentar al PDL din Senatul României	de stat pe anul 2014	
9.	Anexa nr.3/25 Ministerul Educației Naționale	Suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu 4.500.000 lei pentru proiecte derulate de Institutului Limbii Române în scopul promovării învățării limbii române pentru comunitățile de români de pretutindeni. Autor: Senator Viorel Badea, PDL	Păstrarea și promovarea identității lingvistice și culturale a comunităților românești de pretutindeni / Sursa de finanțare: Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat în baza prevederilor art.54 din Legea nr.500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare.	
10.	Anexa nr.3/25/02 Ministerul Educației Naționale / Capitol 5001 / Grupa/titlu 51 / Titlul VI Transferuri între unități ale Administrației Publice	Construire grădiniță cu program normal, 5 grupe la Aninoasa, în orașul Aninoasa, județul Hunedoara în valoare de 2.414,499 mii lei. Autor: Senator Haralambie Vochițoiu Grupul parlamentar PP-DD din Senat	Proiect aflat la Ministerul Educației pentru procedura de achiziție publică. Sursa de finanțare: Capitolul 5001.51.6	
11.	Anexa nr.3/25/02 Ministerul Educației Naționale / Capitol 5001 / Grupa/titlu 51 / Titlul VI Transferuri între unități ale Administrației Publice	Continuarea lucrărilor la Grădinița I.Ghe.Duca din municipiul Petroșani, județul Hunedoara, în valoare de 8.500 mii lei. Autor: Senator Haralambie Vochițoiu Grupul parlamentar PP-DD din Senat	Se solicită admiterea amendamentului pentru continuarea lucrărilor de construire și amenajarea acestei grădinițe. Sursa de finanțare: Capitolul 5001.51.6	
12.	Anexa nr. 3/21/02 Ministerul Tineretului și Sportului / Capitol 5001 / Grupa/titlu 51 / Titlul VI Transferuri între unități ale Administrației Publice	Reabilitare Complex sportiv Anena din orașul Aninoasa, județul Hunedoara în valoare de 1.800 mii lei. Autor: Senator Haralambie Vochițoiu Grupul parlamentar PP-DD din Senat	Proiect faza concept – necesitatea reabilitării clădirii, motel cu regim de înălțime P+2E+M, cu o vechime de peste 30 ani. Sursa de finanțare: Capitolul 5001.51.6	
13.	Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 10, Art. 01, Alin.	Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 7.920 mii lei pentru Alte	Ministerul Educației naționale trebuie să majoreze	

	30 Alte drepturi salariale	drepturi salariale. Autori: Deputat PDL Turcan Raluca Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo	salariile celor peste 22 de mii de educatori și învățători odată cu echivalarea vechimii în muncă cu studiile. Trebuie respectat principiul la muncă și pregătire egală – plată egală. Sursa de finanțare: Majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.	
14.	Ministerul Educației Naționale Anexa 3/25/02	Majorarea bugetului Ministerului Educației Naționale, cu suma de 3.000 mii lei pentru continuarea lucrărilor de construire, amenajare, modernizare și extindere a Campusului Universitar al Universității „Valahia” din Târgoviște, județul Dâmbovița. Autor: Deputat Florin Aurelian Popescu Grupul Parlamentar PDL – Camera Deputaților.	Suma este necesară pentru continuarea investiției începute în anul 1997, Universitatea „Valahia” din Târgoviște reprezentând un centru educațional extrem de important pentru județul Dâmbovița. Sursa de Finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.	
15.	Anexa 3/25/ Educației Ministerul Naționale/	Majorarea sumelor cu 2000 mii lei pentru transportul la și de la locul de muncă.	Majorarea sumelor pentru decontarea transportului la și	

	Capitolul 6501/Grupa/Titulul 10/Art. 01/Alin. 15 - Alocații pentru transportul la și de la locul de munca	<p style="text-align: center;">Autor: Deputat PDL Petru MOVILĂ și Grupul Parlamentar al PDL din Camera Deputaților</p>	de la locul de muncă al cadrelor didactice din județul Iași. Sursa de finanțare: Sumele prevăzute la Anexa 3/25/ Capitolul 6501//Grupa/Titulul 20/Art. 01/Alin. 01 – Furnituri de birou	
16.	Anexa 3/25/ Ministerul Educației Naționale/ Capitolul 6501/Subcapitolul 01/Grupa/Titulul 71/Art. 01/Alin. 02 - Mașini, echipamente și mijloace de transport	Majorarea sumelor cu 1250 mii lei pentru mașini, echipamente și mijloace de transport. <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PDL Petru MOVILĂ și Grupul Parlamentar al PDL din Camera Deputaților</p>	Majorarea sumelor pentru achiziționarea microbuzelor școlare necesare asigurării transportului școlar din județul Iași. Sursa de finanțare: Sumele prevăzute la Anexa 3/25/ Capitolul 6501/Subcapitolul 01/Grupa/Titulul 71/Art. 01/Alin. 03 - Mobilier, aparatura birotică și alte active corporale	
17.	Anexa 3/25/ Ministerul Educației Naționale/ Cap. 6501/ Grupa/Titulul 71/Art. 01/Alin. 01 - Construcții	Majorarea sumelor cu 5199 mii lei pentru construcții. <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PDL Petru MOVILĂ și Grupul Parlamentar al PDL din Camera Deputaților</p>	Majorarea sumelor pentru construcții, reabilitări, reparații curente și capitale ale următoarelor unități de învățământ preuniversitar din județul Iași: - 150 mii lei pentru reparația capitală a Școlii Generale din satul Avântu, comuna Românești, județul Iași. - 150 mii lei pentru reparația capitală a Grădiniței din satul Românești, comuna	

			<p>Românești, județul Iași.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 250 mii lei pentru efectuarea reparațiilor curente necesare la școlile din satele Voinești și Slobozia, comuna Voinești, județul Iași. - 1 000 mii lei pentru reparația capitală a Liceului Tehnologic Petre P. Carp, din comuna Țibănești, județul Iași - 652 mii lei pentru finalizarea lucrărilor de construcție a unei grădinițe în satul Dagâța, comuna Dagâța, județul Iași. - 568 mii lei pentru reparația capitală (lucrări în continuare) a Școlii vechi din satul Mănăstirea, comuna Dagâța, județul Iași. - 170 mii lei pentru finalizarea implementării proiectului de reabilitare, reparații, alimentare cu apă din puț forat, grupuri sanitare, instalații electrice și termice la școala cu clasele I-VIII din satul Drăgușeni, comuna Drăgușeni, județul Iași. - 1.200 mii lei pentru înființarea unui Centru de zi tip "After School" în satul 	
--	--	--	--	--

			<p>Țibana, comuna Țibana, județul Iași.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1459 mii lei pentru reabilitarea și extinderea școlii din satul Voinești, comuna Voinești, județul Iași. - 500 mii lei pentru finalizarea lucrărilor la școlile începute cu fonduri BERD – Școala din localitatea Vorvorești începută în anul 2011; - 500 mii lei pentru reparații capitale la Liceul Agricol Mihail Kogălniceanu Miroslava. <p>Sursa de finanțare:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Sumele prevăzute la Anexa 3/25/Cap. 6501/Grupa/Titulul 71/Art. 01/Alin. 03 - Mobilier, aparatura birotică și alte active corporale – 1400 mii lei; 2. Sumele prevăzute la Anexa 3/25/Cap. 6501/Subcapitolul 11/Paragraful 30 – Alte servicii auxiliare – 5199 mii lei. 	
18.	Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 20, Art. 01, Alin. 07 Transport	Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 2.780.200 mii lei pentru <i>Transport</i> .	În anul școlar 2012-2013 peste 200 000 de elevi nu și-au primit banii pentru decontarea navetei școlare. Bugetul prevăzut pentru	
		Autori: Deputat PDL Turcan Raluca		

		Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo	2014 nu prevede o suplimentare de fonduri pentru transport. Prin urmare se vor acumula alte datorii pentru elevii navetiști. Banii sunt necesari pentru ștergerea datoriilor din anul trecut și plata navetei elevilor la zi plus procurarea de noi microbuze în județele cu probleme majore. Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.	
19.	Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 20, Art. 03 Hrana	Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 1.300.000 mii lei pentru <i>Hrană</i> . Banii se vor suplimenta după cum urmează: 1. Pentru programul “masa în școală”: Programul „cornul și laptele” care este finanțat din defalcarea taxei pe valoarea adăugată va fi înlocuit cu programul „masa la școală” pentru a reduce risipa, a descuraja abandonul școlar și educarea elevilor pentru a consuma alimente sănătoasă – se vor aloca 600.000 mii de lei. 2. Pentru extinderea programelor de “after school” în școli, cu finanțarea mesei la prânz – se vor aloca 700.000 mii de lei.	Suma solicitată este necesară pentru subvenționarea cantinelor și a programelor de after-school prevăzute cu o masă caldă. Aceste acțiuni sunt necesare pentru stoparea abandonului școlar, încurajarea părinților să aleagă programele de tipul <i>școală după școală</i> pentru copiii lor (și să nu renunțe la serviciu pentru a avea grijă de copii) și sprijinirea liceenilor și studenților care mănâncă la cantinele	

		<p>Autori: Deputat PDL Turcan Raluca Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo</p>	<p>instituțiilor de învățământ. Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.</p>	
20.	<p>Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 71, Art. 01, Alin. 01 Construcții</p>	<p>Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 170.000 mii lei pentru <i>Construcții</i>.</p> <p>Autori: Deputat PDL Turcan Raluca Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo</p>	<p>În anul 2012-2013 au fost tăiați banii pentru reabilitarea și continuarea lucrărilor de construcții a școlilor. Mai mult decât atât, prin neplata datoriilor către constructori au fost trimiși în faliment mai mulți agenți economici și s-au închis școli ori nu au fost deschise, iar mii de elevi continuă să țină orele în vechile clase.</p> <p>Banii sunt necesari pentru a finaliza lucrările de construcții și reabilitare a instituțiilor de învățământ. Prin nealocarea banilor pentru acest domeniu – vom pierde sumele alocate de către Banca Mondială și Fondul Monetar Internațional, iar ceea ce s-a construit până în acest moment se va degrada (situația este foarte gravă în</p>	

			<p>Județele: Suceava, Buzău, Bistrița-Năsăud, Cluj, Sibiu etc.).</p> <p>Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.</p>	
21.	<p>Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 71, Art. 03</p> <p>Reparații capitale aferente activelor fixe</p>	<p>Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 170.000 mii lei pentru <i>Reparații capitale aferente activelor fixe.</i></p> <p>Inițiatori: Deputat PDL Turcan Raluca Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo</p>	<p>În luna septembrie 2013 a început anul școlar fără autorizații sanitare de funcționare, în peste 30 la sută din școlile din mediul rural, dar și din multe orașe. În multe școli plouă în clase, (nici măcar în Capitală nu s-au rezolvat problemele: la Școala generală nr. 134 plouă în sălile de clasă, sistemele sanitare sunt cu deficiențe grave în exploatare, iar în curtea școlii există un corp de clădire dezafectat, cu grave probleme de salubritate. Și la Liceul Teoretic "Dimitrie Bolintineanu" plouă la ultimul etaj în majoritatea sălilor de clasă. Centralele termice nu au autorizație de funcționare de la ISCIR, iar</p>	

			<p>din cele patru centrale funcționează doar una).</p> <p>Cheltuielile de investiții ar trebui realizate, de urgență și la Sibiu, la Colegiul Național Pedagogic “Andrei Șaguna”, Liceul Tehnologic “Avram Iancu”, Liceul “Constantin Noica”, Școala Gimnazială “Regina Maria”, Grădinița nr. 16. În astfel de situații se găsesc sute de școli din toată țara.</p> <p>Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.</p>	
22.	<p>Anexa nr. 3/25, Capitol 5001, Titlu 10, Art. 01, Alin. 15.</p> <p>Alocații pentru transportul la și de la locul de muncă</p>	<p>Se propune suplimentare bugetului pentru Ministerul Educației Naționale cu suma de 800 mii lei pentru „Alocații pentru transportul la și de la locul de muncă”.</p> <p>Autori: Deputat PDL Turcan Raluca Deputat PDL Ardeleanu Sanda-Maria Deputat PDL Rădulescu Romeo</p>	<p>Ministerul Educației Naționale are obligația de a sprijini cadrele didactice care fac naveta la locul de muncă din următoarele motive: toți copiii au dreptul la educație; prin sprijinirea profesorilor navetiști încurajăm ca părinții să-și trimită copii la școala cea mai apropiată de domiciliu; salariile profesorilor sunt foarte mici, iar plata navetei i-ar face să</p>	

			<p>renunțe la post; suma pentru decontarea navei profesorilor este de zeci de ori mai mică decât naveta tuturor elevilor care, în cazul că nu se formează o clasă în localitatea lor, ar fi obligați să meargă în altă localitate; se încurajează participarea tuturor elevilor la ore; scăderea abandonului școlar etc.</p> <p>Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea de impozite și taxe estimate de Ministerul Finanțelor Publice la 5 miliarde lei.</p>	
23.	<p>Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale/ 6501/subcapitol 11/ paragraf 04</p>	<p>Se propune suplimentarea bugetului cu suma de 1.200 mii lei pentru reabilitare și mansardare Cămin 1 al Universității Ștefan cel Mare Suceava, județul Suceava</p> <p>Autori: Senator PDL Gheorghe Flutur Deputat PDL Sanda-Maria Ardeleanu Deputat PDL Ioan Balan Grupul Parlamentar PDL din Camera Deputaților</p>	<p>Se solicită admiterea amendamentului în vederea îmbunătățirii condițiilor de cazare și a creșterii numărului de locuri pentru cazarea studenților.</p> <p>Sursa de finanțare: majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea impozitelor și taxelor estimate de MFP la 5.000.000 mii lei.</p>	

24.	Ministerul Educației Naționale, Anexa nr. 3 / 25 / 02 titlul X Alte cheltuieli	Alocarea sumei de 5000 mii lei pentru reintroducerea sporului de doctorat. Autor: Deputat PC Ovidiu Alexandru Raetchi	Soluționarea unora dintre doleanțele personalului din învățământ, care protestează în stradă și amenință cu grevă generală și blocarea sistemului educațional. Creșterea nivelului calitativ al actului de învățământ. Sursa de finanțare: Bugetul alocat 1. Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, Anexa nr. 3 / 55 / 01, Titlul I Cheltuieli De Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul X Alte Cheltuieli, Titlul XII Active nefinanciare. 2. Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului, Anexa nr. 3 / 53 / 01, Titlul I Cheltuieli de Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul XII Active nefinanciare. 3. Consiliul Concurenței, Anexa nr. 3 / 08 / 01, Titlul I Cheltuieli De Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul VII Alte Transferuri, Titlul XII Active nefinanciare.	
25.	Ministerul Educației Naționale, Anexa nr. 3 / 25 / 02 titlul II Bunuri și servicii - Pregătire profesională	Alocarea sumei de 4000 mii lei pentru dobândirea de către cadrele didactice a celei de-a doua specializări, prin programe de conversie profesională.	Soluționarea unora dintre doleanțele personalului din învățământ, care protestează în stradă și amenință cu	

		Autor: Deputat PC Ovidiu Alexandru Raetchi	grevă generală și blocarea sistemului educațional. Creșterea nivelului calitativ al actului de învățământ. Sursa de finanțare: Bugetul alocat 1. Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, Anexa nr. 3 / 55 / 01, Titlul I Cheltuieli De Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul X Alte Cheltuieli, Titlul XII Active nefinanciare. 2. Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului, Anexa nr. 3 / 53 / 01, Titlul I Cheltuieli de Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul XII Active nefinanciare. 3. Consiliul Concurenței, Anexa nr. 3 / 08 / 01, Titlul I Cheltuieli De Personal, Titlul II Bunuri și Servicii, Titlul VII Alte Transferuri, Titlul XII Active nefinanciare.	
26.	Anexa 3/25/01 Ministerul Educației Naționale Capitolul 5000 – TOTAL GENERAL	Propuneri 2014: 8.946.572 mii lei Autor: Deputat PP-DD Liliana Mincă Grupul Parlamentar al Partidului Poporului – Dan Diaconescu	Față de bugetul prevăzut în Execuția preliminară a anului 2013 se propune majorarea bugetului Învățământului cu 6%, spre deosebire de creșterea 2013/2014 propusă în PLx 514/2014 la 1,50%	
27.	Anexa 3/25/02	Suplimentarea Bugetului Ministerului Educației Naționale	Obiectivul este finalizat in	

	<p>Capitolul 5001 Grupa 51 Articolul 02 Alineat 15</p>	<p>cu suma de 1.000 mii lei, ce va fi prevăzută la Capitolul 5001 Cheltuieli – Bugetul de stat; Grupa/Titlul 51 Transferuri între unități ale administrației publice; Articolul 02 Transferuri de capital; alineat 15 Finanțarea cheltuielilor de capital ale unităților de învățământ preuniversitar - cu destinația continuarea investiției și conservare la obiectivul: "Campus Școlar Sfântul Gheorghe" din orașul Sângeorgiu de Pădure, jud. Mureș. Suma prevăzută la Anexa nr.1 capitolul 5401, Grupa 50 Titlul V din Legea Bugetului de stat pe anul 2014 se diminuează corespunzător.</p> <p>Ordonatorul principal de credit va proceda la întocmirea fișei obiectivului respectiv modificarea pozițiilor bugetare corespunzătoare din Anexa 3/25/01</p> <p style="text-align: center;">Autor: Deputat Sefer Cristian George Grupul Parlamentar PP-DD</p>	<p>proporție de 75% finalizarea investiției este necesară având în vedere deficitul de spații pentru desfășurare a procesului de învățământ la nivelul orașului Sângeorgiu de Pădure, deficit de spațiu datorat retrocedărilor imobilelor.</p> <p>Suma propusă acoperă cheltuieli de conservare respectiv avansare a obiectivului. Investiție începută în anul 2008</p> <p>Sursa de finanțare: Diminuarea corespunzătoare a Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului (Anexa nr.1 capitolul 5401, Grupa 50, Titlul V). Identificarea sursei de finanțare are la bază experiența anilor anteriori care au dovedit invariabil rectificarea în minus a acestui indicator și transferarea unei părți semnificative a acestuia în vederea suplimentării bugetului autorităților publice locale, odată cu rectificările bugetare de la sfârșit de an.</p>	
28.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Grupul Școlar	Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a	

		„Virgil Madgearu” corp B, strada Plăieșilor nr. 9 loc. Iași, jud. Iași; Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea	școlii/grădiniței. Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	
29.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Școala nr. 13 „Alexandru cel Bun”, strada Mușatini nr. 53 loc. Iași, jud. Iași. Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea	Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței. Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	
30.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Școala nr. 37 „Mitropolit Dosoftei” (Corp B Grup Școlar Economic de Turism) strada Milcov nr. 11, loc. Iași, jud. Iași. Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea	Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței. Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	
31.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Școala „George Coșbuc” strada Ion Simionescu nr. 16, loc. Iași, jud. Iași. Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea	Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței. Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	
32.	Anexa 3/25/02 – Ministerul	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației	Cheltuieli materiale necesare	

	Educației Naționale	<p>Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Școala „George Călinescu” strada Amurgului nr. 2, loc. Iași, jud. Iași.</p> <p>Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
33.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Grup Școlar “Economic de Turism” strada Mircea cel Bătrân nr. 12, loc. Iași, jud. Iași.</p> <p>Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
34.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 50.000 lei pentru Școala nr.34 „I. Simionescu” Calea Galata nr.42 loc. Iași, jud. Iași.</p> <p>Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
35.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița Program Prelungit nr. 25, strada Argeș, nr. 5, loc Iași, jud. Iași.</p> <p>Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	

36.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița cu Program Prelungit nr. 21, strada Plăieșilor nr. 35, loc Iași, jud. Iași.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
37.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița cu Program Normal nr. 21 Șoseaua Națională nr.64, loc Iași, jud. Iași.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
38.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița cu Program Prelungit nr. 27, strada Sucidava nr. 3, loc Iași, jud. Iași.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale</p>	
39.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița cu Program Prelungit nr. 16, strada Mușatini, nr. 33, loc Iași, jud. Iași.</p> <p style="text-align: center;">Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea</p>	<p>Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței.</p> <p>Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației</p>	

			Naționale	
40.	Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița cu Program Prelungit nr.24, strada Mircea cel Bătrân nr. 12; loc Iași, jud. Iași. Autor: Deputat PPDD Daniel Oajdea	Cheltuieli materiale necesare bunei funcționări a școlii/grădiniței. Sursa de finanțare: sume alocate din bugetul de stat Ministerului Educației Naționale, Anexa 3/25/02 – Ministerul Educației Naționale	
41.	Anexa nr.3/25 Ministerul Educației Naționale 65000151 TITLUL VI TRANSFERURI ÎNTRE UNITĂȚI ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE Propuneri 20142.089.504 mii lei	Propunem includerea pentru anul 2014 a sumei de 1.400 mii lei destinată înființării Centrului atestat de formare continuă în limbile minorităților naționale, în limba maghiară. Propuneri 2014 2.090.904 mii lei Autori: Markó Béla , Lider Grup UDMR Senat Máté András Levente Lider Grup UDMR Camera Deputaților Szabó Ödön, deputat UDMR Erdei D. István, deputat UDMR Végh Alexandru, senator UDMR	Conform art.99, alin.1 din Legea nr1/2011: “Unitățile conexe ale Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului sunt: Institutul de Științe ale Educației, casele corpului didactic, centrele atestate de formare continuă în limbile minorităților naționale, Centrul Național de Instruire Diferențiată, Unitatea pentru Finanțarea învățământului Preuniversitar, palatele și cluburile copiilor.”	
42.	Anexa nr. 3/25 Ministerul Educației Naționale Propuneri 2014 6501710101 Construcții.....92.402 mii lei	Propunem includerea în bugetul de stat pe anul 2014, cu suma de 2.314 mii lei, a obiectivului de investiții Elaborare proiect tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și lucrări de execuție pentru reabilitare clădire școală, schimbare destinație și reabilitare clădire internat, demolare construcții provizorii, construire școală la Liceul Teoretic Horváth János, localitatea Marghita, județul Bihor Autori: Cseke Attila, Szabó Ödön, Erdei D. István –	Suma este necesară finalizării lucrării, având în vedere că din lipsa spațiului o parte a elevilor frecventează cursurile liceului după-amiaza, ceea ce contravine regulii de frecvență a liceului înainte de masă și creează greutăți în stabilirea orarului atât	

		deputați UDMR Biró Rozália, Végh Alexandru – senatori UDMR	elevilor cât și cadrelor didactice.	
43.	Anexa nr. 3/25 Ministerul Educației Naționale 5001 Cheltuieli - buget de stat 50017101 Active fixe 5001710101 Construcții	Propunem includerea în programul de investiții publice a Ministerului Educației Naționale pentru domeniul învățământului preuniversitar a următoarelor obiective, lucrări în continuare, din județul Arad: 1. Școala Gimnazială Pădureni, oraș Chișineu Criș, lucrări în continuare, 280 mii lei 2. Școala Gimnazială la sat Peregu Mic, comuna Peregu Mare, lucrări în continuare 889 mii lei. Autori : Molnár Zsolt, Erdei D. István – deputați UDMR Végh Alexandru – senator UDMR	Continuarea lucrărilor la investițiile începute sunt absolut necesare pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional.	
44.	Anexa nr. 3/25/02 - Ministerul Educației Naționale Cap 6501 ÎNVĂȚĂMÂNT, Grupa 57, Titlul IX Asistență Socială, Articol 02 – Ajutoare sociale, Alineat 01 – Ajutoare sociale în numerar	Se majorează cheltuielile cu ajutoarele sociale din capitolul 6501, Titlul IX Asistență Socială Art. 02, Alineat 01 – Ajutoare sociale în numerar, cu suma de 11.000 mii lei. Autor: Ovidiu Ioan Dumitru Deputat neafiliat	Având în vedere prognozele economice pentru anul 2014, anunțul creșterii impozitelor și taxelor, care arată o scădere a nivelului de trai, implicit o creștere a ratei sărăciei, cheltuielile cu asistența socială vor fi mai mari. Sursa de finanțare: Anexa nr. 3/25/02 Cap 6501, Grupa 70 Cheltuieli de capital, care se va modifica astfel: Cheltuieli de capital (-) 11 000 mii lei	
45.	Anexa nr. 3/25/02 - Ministerul Educației Naționale Cap 6501 ÎNVĂȚĂMÂNT, Grupa 57, Titlul IX Asistență Socială, Articol 02 – Ajutoare sociale, Alineat 03 – Tichete	Se alocă suma de 1650 mii lei pentru cheltuielile cu ajutoarele sociale din capitolul 6501, Titlul IX Asistență Socială Art. 02, Alineat 03 – Tichete de creșă. Autor: Ovidiu Ioan Dumitru Deputat neafiliat	În contextul scăderii nivelului de trai, al creșterii taxelor și impozitelor cu un impact direct în creșterea prețurilor la bunurile de consum, precum și a restricțiilor de acordare a	

	de creșă		tichetelor cadou sau de masa pentru anul 2014, tichetele de creșă pot reprezenta un sprijin real pentru tinerii părinți, care aleg să se întoarcă la locul de muncă, mai devreme cu 1 an. Sursa de finanțare: Anexa nr. 3/25/02 Cap 6501, Grupa 20, Titlul II – Bunuri și servicii, Articol 30, Alineat 30 care se va modifica astfel: Alte cheltuieli cu bunuri și servicii (-) 1650 mii lei	
46.	Anexa nr. 3/25/02 - Ministerul Educației Naționale Cap 5301 CERCETARE FUNDAMENTALĂ ȘI CERCETARE DEZVOLTARE, Grupa 20, Titlul II – Bunuri și servicii, Art 13 – Pregătire profesională	Se alocă suma de 50 mii lei pentru pregătire profesională la Cap 5301, Grupa 20, Titlu II Bunuri și servicii, Art. 13 – Pregătire profesională. Autor: Ovidiu Ioan Dumitru Deputat neafiliat	Obiectivele enunțate în prezentul proiect al Legii bugetului de stat sunt: creșterea competitivității economice prin cercetare și inovare și dezvoltarea capacității de cercetare-dezvoltare și de diseminare a rezultatelor cercetării. Pentru atingerea acestor deziderate Ministerul Educației Naționale trebuie să dispună de personal de o înaltă calificare în cercetare, pentru care sunt necesare cursuri de pregătire profesională. Sursa de finanțare: Anexa nr. 3/25/02 Cap 5301, Grupa 20, Titlul II – Bunuri și servicii, Articol 30, Alineat 30 care se va modifica astfel:	

			Alte cheltuieli cu bunuri și servicii (-) 50 mii lei.	
47.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 595 mii lei. Cofinanțarea proiectului de reabilitare, extindere și dotare a unei clădiri din zona metropolitană Constanța, comuna Corbu, în vederea utilizării acestuia drept centru de tineret Județul Constanța - Comuna Corbu. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma 595 mii lei	
48.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 32 mii lei. Dotare laboratoare – Liceul Tehnologic 'C.A. Rosetti, b-dul 1 mai, nr. 44, Județul Constanța - Municipiul Constanța. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 32 mii lei	
49.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 150 mii lei. Reparații acoperiș – Școala Gimnazială Lumina, Județul Constanța – Comuna Lumina. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 150 mii lei	
50.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 25 mii lei suma de Reparații pazie - Gradinita cu program normal Luminita din localitatea Lumina Județul Constanța - Comuna Lumina. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 25 mii lei	
51.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 5000 mii lei construirea unei creșe pentru Copii Județul Constanța - Comuna Lumina. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 5000 mii lei	
52.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 400 mii lei. Pavare curți școli sat Istria și sat Nuntași, Județul Constanța - Comuna Istria Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 400 mii lei	
53.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 800 mii lei - Studiu de fezabilitate și construire grădinița în localitatea Mihai Viteazu, Județul	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului	

		Constanta - Comuna Mihai Viteazu Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Ministerului Educației Naționale cu suma de 800 mii lei	
54.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 373,822 mii lei - Reabilitare școală sat Corbu, Județul Constanta - Comuna Corbu. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 373,822 mii lei	
55.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 400 mii lei - Pavare curți școli sat Istria si sat Nuntași, Județul Constanta - Comuna Istria Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 400 mii lei	
56.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 870 mii lei - Studiu de fezabilitate și proiectare construcție spital orașenesc Năvodari, Județul Constanta - Orașul Năvodari Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 870 mii lei	
57.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se alocă suma de 200 mii lei pentru finanțare construire grădinița sat Nuntași Județul Constanta - Comuna Istria. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Educației Naționale cu suma de 200 mii lei	
58.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se suplimentează bugetul Ministerului Educației Naționale cu suma de 1400000 mii lei. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Transporturilor cu suma de 1400000 lei	
59.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se suplimentează bugetul Ministerului Educației Naționale cu suma de 1100000 mii lei. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Afacerilor Interne cu suma de 1100000 lei	
60.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se suplimentează bugetul Ministerului Educației Naționale cu suma de 3500000 mii lei. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerul Muncii, Familiei,	

			Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice cu suma de 3500000 lei	
61.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se suplimentează bugetul Ministerului Educației Naționale cu suma de 500000 mii lei. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Finanțelor Publice cu suma de 500000 lei	
62.	Anexa 3/25 Ministerul Educației Naționale	Se suplimentează bugetul Ministerului Educației Naționale cu suma de 2500000 mii lei. Autor: Deputat Independent Tararache Mihai	Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale cu suma de 2500000 lei	
63.	Anexa 3/25	Se propune direcționarea a 10.000.000 ron din fondurile alocate Secretariatului de stat pentru culte (aflat în Subordinea Secretariatului General al Guvernului), pentru construcția de noi biserici și pentru salarizarea preoților, către Ministerul Educației Naționale pentru suplimentarea fondurilor alocate cercetării științifice. Autor: Deputat neafiliat Remus Florinel Cernea	România ar trebui să-și traseze prioritățile în privința cheltuirii banilor publici. Pentru dezvoltarea țării noastre consider că este nevoie de buna finanțare a unor sectoare precum educația și cercetarea științifică. Fondurile alocate pentru construcții de noi biserici și pentru salarizarea preoților au fost mult prea mari în ultimii ani. Sursa de finanțare: prin diminuarea bugetului alocat Secretariatului de Stat pentru Culte	
64.	Anexa nr. 3/25 Ministerul Educației Naționale	Suma de 100.000 pentru reabilitarea curții interioare a Școlii nr. 7 din municipiul Media; jud. Sibiu. Autor: Roman Gheorghe deputat PSD	Starea continuă de degradare a curții interioare. Sursa de finanțare - Fondul	

		Grupul Parlamentar PSD	de rezervă al Guvernului	
65.	Ministerul Educației Naționale, Anexa 3/25, Programul Bugetar “Sistem educațional stabil, echitabil, eficient și relevant”	Consolidarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea cu echipamente didactice și echipamente IT a școlii generale “Ștefan Luchian”, Moinești, jud. Bacău Autori: Deputat PSD Miron Smarandache Grupul Parlamentar PSD	Suma solicitată este de 7150 mii lei în scopul consolidării, modernizării și dotării școlii “Ștefan Luchian”, Moinești, jud. Bacău, conform priorităților strategice pe termen mediu cu privire la modernizarea bazei materiale a învățământului preuniversitar și utilizarea noilor tehnologii. Sursa de finanțare: Bugetul de stat alocat Programului “Sistem educațional stabil, echitabil, eficient și relevant”	
66.	Anexa nr. 3/25 Ministerul Educației Naționale Capitol – Investiții noi	Se alocă suma de 100.000 lei din venituri proprii pentru construirea unui cămin nou. Autor: Senator PSD Ecaterina Andronescu	Sursa de finanțare: Suma rezultă din diminuarea obiectivului de investiții din fișa nr. 625 –Alimentarea cu apă din surse subterane la UPB Complex regie.	

AMENDAMENTE RESPINSE
asupra proiectului Legii Bugetului de stat pe anul 2014
Anexa nr. 3/21 - Ministerul Tineretului și Sportului

Nr. crt.	Articolul din lege/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlul/articol/alineat	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului/sursa de finanțare	Motivația respingerii (<u>numai pt. comisii</u>)
1.	Anexa nr.3/21/02 Ministerul Tineretului și Sportului – Cap. 5001, Grupa 55, Titlul VII Alte transferuri, Art. 01, Alin. 02 – Sprijin financiar pentru activitatea Comitetului Olimpic și Sportiv Român	Suma prevăzută la Cap. 5001, Grupa 55, Titlul VII Alte transferuri, Art. 01, Alin. 02 Sprijin financiar pentru activitatea Comitetului Olimpic și Sportiv Român se suplimentează cu 3400 mii lei. Autor: Ovidiu Ioan Dumitru Deputat neafiliat	Banii propuși de Guvern sunt insuficienți pentru a asigura un cadru decent pentru dezvoltarea, organizarea și funcționarea la standarde înalte a Comitetului Olimpic și Sportiv Român. Trebuie avut în vedere că, bugetul alocat Comitetului este înjumătățit în fiecare an. Este necesară încurajarea performanței celor care ridică steagul României la cel mai înalt nivel, performanță greu de realizat în aceste condiții. Sursa de finanțare: Anexa nr. 3/21/02 Cap 5001, Grupa 59, Titlul X – Alte cheltuieli, Articol 20 care se va modifica astfel: Sume destinate finanțării programelor sportive realizate de structurile sportive de drept privat (-) 3400 mii lei.	Bugetul de stat nu poate susține suplimentarea acestor fonduri în anul 2014.
2.	Anexa 3/21/02/cap 5001/grupa51/art.01/alin.01 Ministerului Tineretului și Sporturilor	Se propune alocarea sumei de 2.000 mii lei pentru proiectul Susținerea dezvoltării unui liceu sportiv. Autor: Senator PDL Alin Tișe Grupurile parlamentare PDL din Camera Deputaților și Senat	Programul își propune dezvoltarea unui liceu sportiv puternic care să ajute la promovarea sportului la nivelul orașului dar și să fie un mediu propice pentru dezvoltarea generațiilor de sportivi de performanță. Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Tineretului și Sporturilor la Anexa 3/21/02/cap5001/grupa51/ art.01/alin.01 cu suma de 450 mii lei. Sursa de finanțare: Majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea și impozite și taxe estimate de MF la 5 miliarde lei.	Bugetul de stat nu poate susține suplimentarea acestor fonduri în anul 2014.

3.	Anexa 3/21/02/cap 5001/grupa51/art.01/alin.01	<p>Se propune alocarea sumei de 450 mii lei pentru Atragerea unor competiții de nivel european și mondial în municipiul Cluj-Napoca, în principal a Campionatului European de Atletism pentru Tineret și Juniori</p> <p>Autor: Senator PDL Alin Tișe Grupurile parlamentare PDL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Atragerea unor competiții de nivel european și mondial în municipiul Cluj-Napoca cu scopul promovării sportului la nivel local dar și ca și un mijloc de dezvoltare economică locală. În acest moment arena modernă din municipiu dotată cu pista de atletism externă dar și internă permite desfășurarea unor astfel de competiții. Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Tineretului și Sporturilor la Anexa 3/21/02/cap 5001/grupa51/art.01/alin.01 cu suma de 450 mii lei</p> <p>Sursa de finanțare: Majorarea veniturilor bugetare prin reducerea evaziunii fiscale în urma reorganizării ANAF și din majorarea și impozite și taxe estimate de MF la 5 miliarde lei</p>	Bugetul de stat nu poate susține suplimentarea acestor fonduri în anul 2014.
----	---	--	---	--

AMENDAMENTE ADMISE
asupra proiectului Legii Bugetului de stat pe anul 2014
Anexa nr. 3/37 – Academia Română

Nr. crt.	Articolul din lege/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlul/articol/alineat	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului/sursa de finanțare	Motivația respingerii <u>(numai pt. comisii)</u>
1.	Academia Română, Legea 752/2001; Cap. 53.01, titlul 71	<p>Suplimentarea creditelor prevăzute la Cheltuieli de capital, Cap. 53.01, titlul 71 „Active nefinanciare”, cu suma de 15.575 mii lei, la „construcții” (71.01.01).</p> <p style="text-align: center;">Autori: Comisiile pentru învățământ, știință, tineret și sport din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Suma de 15.575 mii lei asigură continuarea lucrărilor la obiectivul de investiții în continuare „Casa Academiei” și reprezintă înlocuirea termohidroizolației (acoperișului) a cărei durată de viață a expirat de 10 ani și se află într-o stare avansată de degradare, care pune în pericol întreaga lucrare și începerea lucrărilor necesare finalizării Corpului Central al „Casei Academiei” (studiu de fezabilitate și proiectare), unde își va desfășura activitatea „Centrul de Excelență pentru inovație socială și transfer tehnologic”. Întreruperea și conservarea lucrărilor implică costuri mai mari decât continuarea lor.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului</p>	